Акція «Зароби гроші власним розумом» 
Якщо ти учень 5-11 класів, виконай завдання 
з математики для свого віку і швидко принеси розв’язок Ірині Леонідівні. 

Ти отримаєш «Піфагорчика»!
5-6 кл.

1. Муха має шість ніг, павук - вісім ніг. Добери відповідь, щоб закінчити речення. Разом дві мухи і три павуки мають стільки ніг, скільки 10 птахів та ...

      А:                   Б:                     В:                     Г:                      Д:

дві кішки.    три кішки.    чотири кішки.   п'ять кішок.     шість кішок.
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7-8 кл.

1. Миколка дає друзям покататися на своєму велосипеді, але не просто так. За одну плитку шоколаду він дозволяє кататися 8 хвилин, а за дві цукерки - З хвилини. Юрко дав Миколці дві плитки шоколаду і чотири цукерки. Скільки часу зможе кататися Юрко?
А: 22 хв.         Б: 24 хв.          В: 25 хв.           Г: 28 хв.            Д: 30 хв.
2. Найменше двоцифрове число серед запропонованих у відповідях, яке не можна представити у вигляді суми трьох різних одноцифрових чисел, дорівнює:
А: 10                 Б: 15                  В: 23                  Г: 25                   Д: 28
9-11 кл.

1. Кожного дня народження Оксана отримує у подарунок стільки квіток, скільки років їй виповнилося. Ці квітки засушуються і зберігаються у гербарії. Зараз в Оксани всього 120 квіток. Скільки їй років?
А: 10                 Б: 12                  В: 14                  Г: 15                  Д: 20
2. Добуток трьох натуральних чисел дорівнює 140. Якщо найбільше з них у 7 разів більше від найменшого, то сума цих трьох чисел дорівнює:
А: 19                   Б: 21                 В: 28                  Г: 33                      Д: 43
